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Câu 1: Luật Thi đua, khen thưởng số 06/2022/QH15 được Quốc hội thông qua vào ngày, tháng, năm nào? có hiệu lực thi hành từ ngày, tháng, năm nào? nguyên tắc thi đua, khen thưởng? các hành vi bị nghiêm cấm được quy định trong Luật Thi đua, khen thưởng số 06/2022/QH15 như thế nào?
Câu 2: Hãy cho biết để được công nhận danh hiệu “Lao động tiên tiến”, “Chiến sĩ tiên tiến” thì cá nhân phải đạt tiêu chuẩn nào theo Luật Thi đua, khen thưởng số 06/2022/QH15? 
Câu 3: Luật Thi đua, khen thưởng số 06/2022/QH15 quy định danh hiệu thi đua đối với cá nhân, tập thể, hộ gia đình gồm những danh hiệu nào? thẩm quyền quyết định, trao tặng của Chủ tịch UBND cấp huyện, Chủ tịch UBND cấp xã gồm danh hiệu thi đua và hình thức khen thưởng nào?
Câu 4: Hãy cho biết trường hợp nào Quyết định tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng bị hủy bỏ, hiện vật khen thưởng và tiền thưởng bị thu hồi theo Luật Thi đua, khen thưởng số 06/2022/QH15? Chủ thể nào có thẩm quyền hủy bỏ quyết định tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng đã được xét tặng.
Câu 5: Luật Thi đua, khen thưởng số 06/2022/QH15 so với Luật Thi đua khen, thưởng năm 2003 và Luật sửa đổi bổ sung Luật Thi đua, khen thưởng năm 2005; 2013 có điểm mới nào về các hình thức khen thưởng; căn cứ xét tặng danh hiệu thi đua; hình thức, phạm vi tổ chức thi đua./.
                                                      






