Tin: Tân Hội tập huấn nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức về chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin và đảm bảo an toàn thông tin trong sử dụng mạng xã hội
Nhằm nâng cao nhận thức của cán bộ, công chức về chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin và đảm bảo an toàn thông tin trong sử dụng mạng xã hội. Ngày 26/10/2022, Ủy ban nhân dân xã Tân Hội tổ chức tập huấn nâng cao trách nhiệm sử dụng mạng xã hội. Tham dự có ông Nguyễn Tiến Sĩ, Chủ tịch UBND xã và 30 cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách xã Tân Hội.
Trong thời gian một ngày, các cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách xã Tân Hội được bà Quách Thị Tình - PCT UBND xã Tân Hội (đã được tham gia các khóa đào tạo, bồi dưỡng trực tuyến về chuyển đổi số của huyện, tỉnh, trung ương) tổ chức truyền đạt lại những kiến thức cơ bản về chuyển đổi số, quy trình cơ bản trong thực hiện chuyển đổi số; Các lĩnh vực cần ưu tiên chuyển đổi số; Sự cần thiết, tầm quan trọng, yếu tố thành công của chuyển đổi số; Vai trò, nhiệm vụ của từng cá nhân trong thực hiện chuyển đổi số; Các kỹ năng sử dụng mạng xã hội an toàn và khai thác giá trị tích cực, hữu ích từ mạng xã hội; Xử lý phê duyệt văn bản, ký số trên hệ thống Văn phòng điện tử; Xử lý văn bản đến, đi trên hệ thống Văn phòng điện tử…
Ngoài ra, trong hội nghị tập huấn các cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách xã Tân Hội còn được trao đổi, thảo luận và được lãnh đạo xã giải đáp những khó khăn, vướng mắc trong thực hiện Chuyển đổi số và ứng dụng công nghệ thông tin.

