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HUYỆN TÂN CHÂU
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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Phụ lục 1
[bookmark: _GoBack]Phương án đơn giản hóa thủ tục hành chính nội bộ 
thuộc phạm vi quản lý của Ủy ban nhân dân huyện Tân Châu 
(Kèm theo Quyết định số        /QĐ-UBND ngày       tháng 6 năm 2025 
của Ủy ban nhân dân huyện

I. Thủ tục Quyết định về việc chấm dứt hiệu lực, rút khỏi, tạm đình chỉ thực hiện thỏa thuận quốc tế nhân danh cơ quan cấp xã. 
1. Nội dung đơn giản hóa 
Nội dung: Đề nghị sửa đổi khoản 2, khoản 7 Điều 7 và khoản 2 Điều 14 Nghị định số 10 64/2021/NĐ-CP ngày 30/6/2021 của Chính phủ về ký kết và thực hiện thỏa thuận quốc tế nhân danh tổng cục, cục thuộc bộ, cơ quan ngang bộ; cơ quan chuyên môn thuộc UBND cấp tỉnh; UBND cấp huyện; UBND cấp xã ở khu vực biên giới theo phương án sau: 
- Tại Khoản 2 Điều 7 Nghị định số 64/2021/NĐ-CP ngày 30/6/2021 của Chính phủ đề nghị sửa thành: “Trong thời hạn 05 ngày làm việc kể từ ngày nhận đủ hồ sơ theo quy định tại Điều 11 của Nghị định này, Ủy ban nhân dân cấp huyện cho ý kiến bằng văn bản và gửi hồ sơ đề xuất ký thỏa thuận quốc tế cho cơ quan ngoại vụ cấp tỉnh”.
- Tại khoản 7 Điều 7 Nghị định số 64/2021/NĐ-CP ngày 30/6/2021 của Chính phủ đề nghị sửa thành: “Sau khi ký kết thỏa thuận quốc tế, Ủy ban nhân dân cấp xã biên giới báo cáo Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp huyện bằng văn bản, kèm theo bản sao thỏa thuận quốc tế trong thời hạn 15 ngày kể từ ngày thỏa thuận quốc tế được ký kết. Ủy ban nhân dân cấp huyện gửi cơ quan ngoại vụ cấp tỉnh bản sao thỏa thuận quốc tế trong thời hạn 05 ngày làm việc kể từ ngày nhận được báo cáo của Ủy ban nhân dân cấp xã biên giới”.
- Tại khoản 2 Điều 14 Nghị định số 64/2021/NĐ-CP ngày 30/6/2021 của Chính phủ đề nghị sửa thành: “Cơ quan cấp Cục, cơ quan cấp Sở, Ủy ban nhân dân cấp huyện thông báo bằng văn bản cho đơn vị đầu mối về hợp tác quốc tế thuộc Bộ, cơ quan ngoại vụ cấp tỉnh về việc chấm dứt hiệu lực, rút khỏi, tạm đình chỉ thực hiện thỏa thuận quốc tế trong thời hạn 07 ngày kể từ ngày việc chấm dứt hiệu lực, rút khỏi, tạm đình chỉ thực hiện có hiệu lực”.
Lý do: Hiện nay việc thực hiện thủ tục hành chính phần lớn đã được thực hiện theo phương thức trực tuyến trên trục liên thông văn bản (Hệ thống phần mềm quản lý văn bản và hồ sơ công việc (eGov)). Vì vậy, đề nghị cắt giảm thời gian thực hiện tại các bước trong trình tự thực hiện từ 49 ngày xuống còn 37 ngày nhằm giảm thời gian, chi phí tuân thủ thủ tục hành chính cho các cơ quan, đơn vị. 
2. Kiến nghị thực thi: Thực thi ngay phương án (sửa đổi Quyết định số 2000/QĐ-UBND ngày 30/5/2025 về việc công bố thủ tục hành chính nội bộ trong huyện Tân Châu).
- Kiến nghị cơ quan có thẩm quyền xem xét, sửa đổi, bổ sung Điều 7 và Điều 14 Nghị định số 64/2021/NĐ-CP ngày 30/6/2021 của Chính phủ về ký kết và thực hiện thỏa thuận quốc tế nhân danh tổng cục, cục thuộc bộ, cơ quan ngang bộ; cơ quan chuyên môn thuộc UBND cấp tỉnh; UBND cấp huyện; UBND cấp xã ở khu vực biên giới nhằm tạo điều kiện thuận cho các cơ quan, đơn vị trong quá trình thực hiện thủ tục, tiết kiệm thời gian, chi phí tuân thủ tục hành chính. 
3. Lợi ích phương án đơn giản hóa 
- Để thuận lợi trong quá trình thực hiện, tiết kiệm thời gian cho tổ chức cá nhân trong thực hiện TTHC, nâng cao năng suất lao động, hiệu quả giải quyết công việc của cơ quan hành chính nhà nước và cán bộ, công chức; tăng cường trách nhiệm của công chức trong việc thực hiện giải quyết thủ tục hành chính nội bộ. Tỷ lệ cắt giảm thời gian giải quyết 24,5%.
- Tiết kiệm chi phí thực hiện thủ tục hành chính:
+ Ước thực hiện 01 bộ hồ sơ/năm.
+ Chi phí tuân thủ TTHC trước khi đơn giản hóa: 5.000.000 đồng/năm 
+ Chi phí tuân thủ TTHC sau khi đơn giản hóa: 3.775.000 đồng/năm. 
+ Chi phí tiết kiệm: 1.225.000 đồng/năm. 
+ Tỷ lệ cắt giảm chi phí: 24,5%.
II. Thủ tục Quyết định công nhận kết quả đánh giá, cấp Giấy chứng nhận sản phẩm đạt 3 sao. 
1. Nội dung đơn giản hóa 
- Nội dung: Bổ sung quy định rõ về thời gian giải quyết thủ tục hành chính (TTHC) nội bộ "Quyết định công nhận kết quả đánh giá, cấp Giấy chứng nhận sản phẩm đạt 3 sao".
- Lý do: Theo quy định, thủ tục này không có thời gian giải quyết cụ thể, thông thường tại địa phương, sau khi nhận đủ hồ sơ của các chủ thể OCOP (doanh nghiệp, hợp tác xã, tổ hợp tác, chủ hộ sản xuất…), thời gian giải quyết TTHC này là 20 ngày làm việc. Do đó, kiến nghị quy định cụ thể thời gian giải quyết đối với thủ tục là 15 ngày làm việc sau khi nhận đủ hồ sơ.
2. Kiến nghị thực thi: Thực thi ngay phương án (sửa đổi Quyết định số 2000/QĐ-UBND ngày 30/5/2025 về việc công bố thủ tục hành chính nội bộ trong huyện Tân Châu).
3. Lợi ích của phương án đơn giản hóa
- Để thuận lợi trong quá trình thực hiện, tiết kiệm thời gian cho tổ chức cá nhân trong thực hiện TTHC, nâng cao năng suất lao động, hiệu quả giải quyết công việc của cơ quan hành chính nhà nước và cán bộ, công chức; tăng cường trách nhiệm của công chức trong việc thực hiện giải quyết thủ tục hành chính nội bộ. Tỷ lệ cắt giảm thời gian giải quyết 25%.
- Tiết kiệm chi phí thực hiện thủ tục hành chính
+ Ước tính tần suất giải quyết thủ tục hành chính trong 1 năm là 05 hồ sơ
+ Chi phí tuân thủ thực hiện thủ tục hành chính trước khi đơn giản hóa: 20.000.000 đồng/năm.
+ Chi phí tuân thủ thực hiện thủ tục hành chính sau khi đơn giản hóa: 15.000.000 đồng/năm.
- Chi phí tiết kiệm được sau khi đơn giản hóa 5.000.000 đồng. Giảm được 25% chi phí cho tổ chức, cá nhân khi thực hiện thủ tục hành chính.
III. Thủ tục công nhận sáng kiến cấp cơ sở 
1. Nội dung đơn giản hóa
- Nội dung: Bổ sung quy định rõ về thời gian giải quyết thủ tục hành chính (TTHC) nội bộ "Công nhận sáng kiến cấp cơ sở".
- Lý do: Theo quy định, thủ tục này không có thời gian giải quyết cụ thể, chỉ quy định thời gian Thường trực Hội đồng xét, công nhận sáng kiến tiếp nhận hồ sơ, thẩm định, tổng hợp những sáng kiến đủ điều kiện tiêu chí trình Hội đồng xét, công nhận sáng kiến họp xét 05 ngày trước khi tổ chức họp Hội đồng, không quy định cụ thể thời gian Thông báo kết quả xét duyệt, công nhận sau khi có kết quả cuộc họp xét duyệt, công nhận sáng kiến của Hội đồng xét sáng kiến dẫn đến thời gian giải quyết kéo dài. Thông thường tại địa phương, thời gian Thông báo kết quả xét duyệt, công nhận sau khi có kết quả cuộc họp xét duyệt, công nhận sáng kiến của Hội đồng xét sáng kiến là 05 ngày làm việc. Như vậy, thời gian giải quyết TTHC này là 10 ngày làm việc. Do đó, kiến nghị quy định cụ thể thời gian giải quyết đối với thủ tục là 08 ngày làm việc sau khi nhận đủ hồ sơ.
2. Kiến nghị thực thi: Thực thi ngay phương án (sửa đổi Quyết định số 2632/QĐ-UBND ngày 15/12/2023 của UBND tỉnh Tây Ninh về việc công bố thủ tục hành chính nội bộ trong tỉnh Tây Ninh).
3. Lợi ích của phương án đơn giản hóa
- Để thuận lợi trong quá trình thực hiện, tiết kiệm thời gian cho tổ chức cá nhân trong thực hiện TTHC, nâng cao năng suất lao động, hiệu quả giải quyết công việc của cơ quan hành chính nhà nước và cán bộ, công chức; tăng cường trách nhiệm của công chức trong việc thực hiện giải quyết thủ tục hành chính nội bộ. Tỷ lệ cắt giảm thời gian giải quyết 20%.
- Tiết kiệm chi phí thực hiện thủ tục hành chính
+ Ước tính tần suất giải quyết thủ tục hành chính trong 1 năm là 30 hồ sơ
+ Chi phí tuân thủ thực hiện thủ tục hành chính trước khi đơn giản hóa: 10.800.000 đồng/năm.
+ Chi phí tuân thủ thực hiện thủ tục hành chính sau khi đơn giản hóa: 8.640.000 đồng/năm.
- Chi phí tiết kiệm được sau khi đơn giản hóa 2.160.000 đồng. Giảm được 20 chi phí cho tổ chức, cá nhân khi thực hiện thủ tục hành chính.

